

В мастерской у мальчиков 16. 10. 2013 г. прошёл конкурс «Поделок деревянных ёлочных игрушек». В конкурсе приняли участие учащиеся 5-х классов в составе 42 человека , 5 «А» -12 чел, 5 «Б»-14 чел, 5 «В»-14 чел, изготовлено 42 игрушки. Конкурс проводил педагог высшей категории по предмету Технология -Дейнега В.Н. Деревянные ёлочные игрушки ребята делали от начала до конца сами. Все работы были достойными похвалы, поэтому решили, в ближайшее время организовать выставку деревянных ёлочных игрушек.

